

毓民入校播毒洗腦嚇壞家長

自稱年向三十校演講 歪論議會暴力煽仇警

香港文匯報訊(記者 甘瑜)竟然有中學校邀請激進反對派到校向學生演講!博愛醫院八十週年鄧英喜中學本月8日邀請主張年輕人「勇武抗爭」的立法會議員、「普羅政治學苑」召集人黃毓民到校演講,其間黃毓民向學生稱自己向行政長官梁振英「掙杯」而被控普通襲擊罪是「特首太得閒」,又稱學生「向黑警『還拖』好正常」,更就近期屢見學生輕生的狀況,籲學生「不要輕生,要留有用之身去報仇」。有家長坦言,有關人等的言論散播仇恨和激進思想,令人憂慮。



黃毓民在演講中不斷鼓吹「抗爭」、仇警。

自香港大學學生圍堵校委會、旺角暴亂,加上日前天水圍伊利沙伯中學舊生會湯國華中學學生激動圍堵教育局局長吳克儉等事件相繼發生後,不少人都對年輕一代變得激進感到擔憂,但原來激進反對派早已大舉入校做宣傳。黃毓民自稱每年最少到三十間學校作演講,本月8日就到鄧英喜中學,事後更將足本演講內容上載互聯網,昨日被facebook專頁「時間香港」轉載批評,不少網民都認同學校的做法很有問題,批評這是向學生洗腦(見另稿)。

掙杯被控反指「特首太得閒」

該次演講以「香港立法機關與政制發展」為題,當中有不少「驚人」言論,例如在他談到「為什麼要在議會抗爭」時,就說起自己向梁振英「掙杯」一事,自豪地稱自己是「史上第一個在立法會襲擊特首的議員」,更聲言:「又有掙中人,你告我普通襲擊?竟然有咁得閒問特首?」他又稱,其他反對派中人也模仿其在立法會的「抗爭」行為,自己「只係行得比佢哋前」,更向學生灌輸仇警訊息,稱學生「向黑警『還拖』好正常」。

稱讚旺角暴亂暴徒擲磚縱火

在談及旺角暴亂時,黃毓民將一切錯誤歸咎於「港共暴政」,將擲磚行為形容為「以磚頭鋪起了社會的前路」,將縱火行為稱為「以火焰照亮了大家生命」,散播歪理。他又將當日的亂況形容為「曙光」,更

將暴力行為形容為「以武抗暴」。對於有人指責暴徒擲磚行徑,黃毓民聲稱:「都未掙炸彈!」有關滋事分子早前被捕並被控以暴動罪,黃毓民稱這是梁振英在製造年輕的「政治犯」,將他們投入「黑獄」。

對於近日傳出多宗學生輕生的消息,黃毓民亦不放过這個煽動年輕人「勇武抗爭」的機會,他稱自己在網上見到文章,自己非常「感慨」,並「分享」內容道:「千萬不要去死,要留有用之身去報仇,係邊個嚟到香港的青少年要以死相博、去結束生命?係呢個制度、呢個社會。係邊個令你行這條絕路嘅,你就去搵佢報仇。」

黃毓民演講當日,更「順便」帶了大批著作到該校發售,又即場替學生簽名。根據其facebook照片,有關書籍每本售80元,也有部分學生購買。

奚炳松:不應灌輸仇恨概念

觀塘區家長教師會聯會主席奚炳松坦言,青少年的學習階段也要學規矩,有關的激進言論或會對學生造成影響,挑起學生與學校、家庭的矛盾,又強調不應灌輸仇恨概念與學生。

他認為,該校作出如此邀請亦有些問題,事前應該要先和家長溝通清楚。本報嘗試聯繫該校校長,但未能成功。根據該校的通告,有關演講於本月8日的周會時間舉行,對象為中三至中五學生,通告上只列出「立法會議員講座」,並無列明是哪一位立法會議員到校演講。

教界：邀嘉賓應選持平中立

香港文匯報訊(記者 甘瑜)有學校邀請激進反對派到校演講,更任由他「暢談」近一小時,散佈「暴力有理」等言論。教育界人士指出,學校在邀請嘉賓時應該要考慮其言行會對學生造成影響,會否有明顯的政治取向,盡量保持持平、中立,若涉及灌輸、煽動、挑撥等,則不太適當。

張民炳批滿口歪理

教育政策關注社主席張民炳指,找黃毓民到校演講本來就有問題,不應找那麼激進的人到校演講,校方作邀請時也要客觀。其實現時有不少人都感慨,覺得教育界也有些不知所謂的人和事。

他又指,黃毓民的言論有歪理成分,如果他可以向學生說掙杯擲不中人就沒事,是否學生亦可理解為入屋打劫搶不到錢也就無事呢?他叫學生不要自殺是對的,但不是以叫人去報仇的方式去勸阻,應該讓年輕人積極的人生觀,告訴他們人生有好好的路要走,而不是一味向年輕人傳達個人訊息,希望學生可客觀、平和地看待他的言論。

另外,黃毓民在學校推銷其書籍其實不太適合。如果在校外,例如書店等舉辦就無所謂,因為書店是學生自己進去的,學校卻是學生必須要到的地方,這有點不同。

教育評議會主席蔡國光表示,個別立法會議員的言談和舉動,其實大家一早就很清楚。他們來到學校會講些什麼,這是學校可以預見的。學校邀請嘉賓到校演講,是希望師生可以從中學習。

他指,既然是學習,學校通常都希望可以保持持平,不帶政治偏見。如果偏向一種言論,這就不太適當,因為不應煽動、挑撥學生。宣揚這些過火及激進思想的言論,就真的不太恰當。

竟准向學生播毒 網民促校方交代

走激進路線的立法會議員、「普羅政治學苑」召集人黃毓民入中學校園演講,向中學生大力宣揚其「抗爭」概念,引起網上一片罵聲。有網民質疑該校作出如此邀請,反映學校「有問題」,校方必須交代。有網民則坦言,這是「真正的洗腦教育」。

■Yeung Hoi: 這間學校有問題了,請這種人來做嘉賓!

■Maggie Tam: 該校嘅家長(教)會好應該嚴正抗議及聲討校長,學校不應灌輸政治予學生!

■Eddy Chiu: 這麼一個市井無賴竟也獲邀在大雅之堂大發謬論,真不知該校校風如何端正!

■Lily Lee: 居然有30間中學請他演講?怪不得香港亂成這樣!

■Joyce Shuk Han Wong: 係人都知黃先生有自己一套偏激的想法和行為,有教學操守的人,會給學生一個完整的畫面,讓他們思考,而不會利用自己在位的地位,強要學生聽取自己那套。這間學校的安排,令人心寒、令人擔心。

■Po Po Wong: 有子女吾(唔)會比(界)佢哋係(嘍)度讀書,免洗腦……

■Law KingLam: 咁ge(嘅)人教下一代,香港真係死得!

■June Wong: 請佢去講野(嘢)D(啲)人,居心何在?講粗口、打交,對學生洗腦都話正常,如果學生聽左(咗)又冇人好好分式(析),咁我地(哋)將來就玩完!

■Peter Tang: 一面大叫唔好將政治帶入學校,但啲獨狗就不停咁假借什麼校園分享會嚟播毒。

■Patrick Wong: 我覺得自由社會,學校邀請誰都(無)所謂,但內容與觀點不能有煽動他人(尤其是中學生)犯法的意圖。

■John Mo: 各位家長,係時候關心一下自己細路係(嘍)學校受梗(緊)咩教育拉(啦)!等到佢做錯事時己(己)經太遲……

■Sam Chiu: 真正嘅洗腦教育!

資料來源:facebook

記者 甘瑜

張寶華放片無出處 慘遭人身攻擊

偷片狗一街都係, cut 頭 cut 尾無 credit 呢啲街亦唔係罕見,不過「崇尚創作自由」「中文大學新聞及傳播學院講師」搞埋啲咁嘅嘢,唔知係咪... 繼續閱讀



張寶華被網民指責偷片。facebook 截圖

街談網議

隨着互聯網發達,所謂「偷相」、「偷片」等行徑屢見不鮮,特別是大家「傳來傳去」,照片或影片的來源,在傳送中往往「消失無蹤」。身為中文大學新聞及傳播學院講師的張寶華最近「爆爆」,被人指責她在fb專頁轉載有關廣東話的影片未標明來源,是「偷片」。

沒有標明影片出處,是「偷片」,「偷片狗一街都係, cut 頭 cut 尾無 credit 呢啲街亦唔係罕見,不過『崇尚創作自由』『中文大學新聞及傳播學院講師』搞埋啲咁嘅嘢,唔知係咪又係俾黑客人入侵呢(呵)?」不少網民留言圍攻,不乏人身攻擊。「中大本土學社」前召集人周堅峰留言稱「冇眼睇」。「Ki Tan」聲稱:「佢都當左(咗)自己係名媛架(嘍)啦,學咩人教新聞呀,想笑死人咩!」「Johnny Hui」就指,「條友扮民主,然後當年叫人『袋住先』,一早露晒底,人渣一名。」「Conrad Cheung」就稱:「可以report youtube,告佢偷片!」

平息茶杯裡的風波

其後,張寶華把該段影片「下架」,再重新上載時已標明出處,又解釋稱:「之前果(嗰)條人地(哋) whatsapp 我,亂了出處,見諒。」她又在網民留言中道歉「唔好意思」、「我真無心」,算是令一場茶杯裡的風波得以平息。

記者 鄭治祖

范國威黃洋達互翻「佔」賬

范國威:結果,你也變得要造謠抹黑,滿口謊言,去攻擊抗爭者,以求自保……

黃洋達:就這麼緊張張嗎?從到老人格都拋棄,值得嗎?佔領時佔中三子的醜態,大家都有目共睹,整場佔領,你地價值個地盤搞黨派,包括賣黨!

熱血公民,全程堅守各區,卻係唯一沒有插自己旗幟的組織!你可以這段謊言,所有佔領者都能悉破,你以為能傷害我們,你只是在傷害自己,唉……

「原本本土習氣,大致也是以黃毓民為精神領袖的一些組織。黃毓民在社民連到人民力量的時期,對泛民主派的批評都是一針見血,鮮有節制,但評語度往往大大,極有不利老母相得,以致一直樹敵為壘。這種青筋暴現,痛斥其非的待人處事態度,非常有感染力,不少人爭相仿效。結果孕育了一眾小領袖以同樣的方式自居,向泛民繼續炮轟開火。」

「直到後來開始不辭的,始於佔中啟動,一直燃起這身解散攻擊佔中暗潮的熱血公民搶先在海富中心搞血噴噴。然後用各式各樣的理由設法大家,這都不是黃洋達原意的佔中,所以現在精力支持並非自打嘴巴,也不是按等成果。當晚熱血公民出文說證實黃洋達後腳子彈,學聯因此緊急呼籲大家撤退。未久就開始傳出怪異學聯聲言仍在街上對抗軍警的示威者急言。」

「之後旺角短促了多場包括黃洋達開張等大戰,學聯均無出現。結果網上受到千夫所指。現永遠為修補關係,開中會到旺角佔領區和佔領者打牙。並在旺角十

黃洋達隨後在facebook反擊范國威的言論。facebook截圖

網議政事

激進反對派的冒起對傳統反對派構成威脅,尤其是9月立法會選舉將近,兩邊互相謾罵、抹黑的情況亦更加常見。「新民主同盟」議員范國威前晚在facebook分享文章,並引用當中一些文字,多次點名「熱血公民」的種種行為令學聯「失勢」,認為「熱狗」另有所圖。「熱血公民」首領黃洋達則直斥范國威因「緊張議席」而「造謠抹黑」攻擊「抗爭者」。

批「熱狗」放流料誣學聯

范國威前晚在facebook分享文章,引述文字稱:「始於『佔中』啟動,一直施展渾身解數攻擊『佔中』×做的『熱血公民』搶先在海富中心插旗噴噴。」又指當時「熱血時報」出文章說「警方發射橡膠子彈,令學聯『因此緊急呼籲大家撤退』,之後就令學聯被怪責

「離棄仍在街上對抗催淚彈的示威者」。

他又引用文字表示:「(『熱血公民』對學聯的)兇惡程度比面對民建聯時還要狠好幾倍。這開始讓人感覺他們不只繼承了(反對派議員)黃毓民往往過分批評的性格,而且還另有圖。」

黃反指范為保護席開火

黃洋達隨後就在facebook點名批評范國威,並寫到:「結果,你也變得要造謠抹黑,滿口謊言,去攻擊抗爭者,以求自保……唉,就這麼緊張張議席嗎?慌到連人格都拋棄,值得嗎?」他續稱,「佔領」時「佔中」三子的醜態大家都有目共睹,並指范國威一方亦有「霸地盤搞黨派」,而「熱血公民」則全程「堅守各區」,「卻是唯一沒有插自己旗幟的組織!」二人隔空「互片」,用網上「潮語」去概括,「真係一地花生殼。」

記者 甘瑜

兩派網民幫拖「互插」

黃洋達支持者言論

- Zoe Ng: 我睇佢(范國威)好慌失去九月個議席。
- Sam Chanv: 呢種老屈當秘笈嘅人&(及)政黨,仲比(界)票佢都係白痴!所以9月立會我只投熱血&(及)本土民。
- Fred Lai: 祝新同盟直選超區兩皆輸。
- Arwan Pilluto: 有種人會定時做d(啲)野(嘢)來引你注意……主因係存在感低……低到佢怕你會唔記得佢。
- Wong Pauline: 佢同巫衣(毛孟靜)一堆,可知水平。
- 林俊夫: 當年就算無片都有大把人證,范生你當人盲嘅唔緊要,人地(哋)冇眼會自己睇。

范國威支持者言論

- Sky Knite: 熱血人渣所為唔使再講,眾所×知。哈哈。
- Kin Fai Chap: 基本由「佔中」開始我已離棄佢地(哋),學聯唔去mk(旺角)×,去又話搶光環又×,咁即係點先?基本政總係學民仔衝入去,差佬用催淚彈我哋唔會出嚟,我那天又真係唔見佢地(哋)啦×。
- Kenny Lo: 最後一段好到肉,「兇惡程度比面對民建聯時還要狠好幾倍」,佢地(哋)對建制真係有咁兇狠。
- Doris Leung: 所以話毓民(立法會議員黃毓民)係狗黎(嚟)嘅!
- 唐德: 死「熱狗」,有破壞無建設×。

資料來源:facebook 記者 甘瑜

六合彩 MARK SIX
3月24日(第16/035期)攪珠結果

16 18 21 25 35 46 13

頭獎:—
二獎:\$1,643,680 (0.5注中)
三獎:\$127,040 (34.5注中)
多寶:\$8,821,840

下次攪珠日期:3月26日